

ПРИМЉЕНО: 21.01.2022 10⁵⁰

РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА

Орг. јед.	Број	Датум	Вредност
02	014-378/22		

подносилац: Дејан Васић из Шапца, ул.

датум: 18. јануар 2022. године

ПРИГОВОР бр. 3

због неправилности

у спровођењу референдума од 18. јануара 2022. године

- (1) Подносилац Дејан Васић из Шапца у својству бирача надлежној комисији подноси овај приговор због повреде бирачког права.
- (2) Дана 16. јануара 2022. године одржан је референдум. Подносилац је своје бирачко право покушао да оствари на бирачком месту бр. 2 „Виша школа струковних студија за васпитаче“ – улаз из дворишта, ул. Добропољска бр. 3, Шабац (председник Гласачког одбора Светлана Томић, заменик председника Гласачког одбора Слађана Јовановић) на ком је уписан у јединствени бирачки списак.
- (3) Дана 18. јануара 2022. године око 17:30 часова подносилац је имао намеру да изјави приговор надлежној поткомисији за град Шабац те је приступио згради Скупштине града Шапца где је упућен на лице које се представило као председник Поткомисије, господин Васић. У краћем разговору господин Васић одбио је да прими приговор, по основу застарелости, нагласивши да му је речено да не прима приговоре ако протекне 24 часа од тренутка затварања биралишта.
- (4) Заузимавам став да је моје изборно право жестоко повређено неправилним ускраћивањем рока за приговор а који по закону износи 48 часова од времена затварања биралишта. Такође заузимавам став да је председник Комисије господин Васић био дужан да прими приговор чак и након пет година од тренутка затварања биралишта, да приговор свакако може бити одбијен односно одбачен између осталог и по осно-

ву застарелости – али решењем, које је управни акт и на који имам право жалбе а касније и право да поведем управни спор. Стога заузимам став да ми је повређено не само изборно право, већ и право жалбе у управном поступку.

(5) Због наведене неправилности у спровођењу референдума одржаног 16. јануара 2022. године, подносилац предлаже надлежној Комисији за спровођење референдума односно Поткомисији, односно Републичкој изборној комисији, да у целости поништи изјашњавање на наведеном гласачком месту а потом да се одреди време поновног изјашњавања грађана.

У Шапцу, 18. јануара 2022. године

Подносилац - грађанин, с.р.

A handwritten signature in dark ink, appearing to be 'D. 2', written over a horizontal line.